



国庆出游? 添堵!

“宅”在洛阳享美味

□记者 杨柳 文/图

往年国庆黄金周,全国多地景区出现客流量井喷,到处摩肩接踵、人潮涌动,黄金周变成了“黄金粥”。近日,媒体公布国庆长假拥挤景区名单,故宫、泰山、西湖、九寨沟等均榜上有名。

国庆出游?想想都可怕,还是“宅”在洛阳吧,趁着假期和家人团聚,好好放松休息。即使“宅”在洛阳,也不要错过让舌头“旅行”的机会。黄金周期间,不少餐厅都有超值的优惠活动,亲,你中意哪一款呢?

丰盛自助餐

到豪华的自助餐厅去大撮一顿,成为不少人犒劳自己的好方式。地道的中餐、美味的西餐、精致的寿司、香醇的美酒,美味的甜点再加上丰盛的海鲜,维多利亚自助餐厅对吃货们来说简直就像天堂一样。

国庆期间,维多利亚自助餐厅推出“霸王餐”活动,储值当餐总额的五倍金额,当餐费用全免。

美食坐标:泉舜购物中心4楼

美味牛排

很多人爱吃牛排,斗牛士牛排西餐厅源于西班牙文化,专业制作牛排套餐。餐厅除了供应原汁原味的澳洲牛排,还搭配了许多精致副餐,有欧式浓汤、果蔬海鲜沙拉、鲜榨果汁、起司蛋糕等,更重要的是,这些副餐全都可以无限量续加。

国庆期间,斗牛士牛排西餐厅在大众点评网推出了超值团购活动,购买85元代金券可当100元花。

美食坐标:泉舜购物中心1楼

川味烤鱼

近两年,烤鱼在洛阳非常流行,许多人爱上了

这种麻得带劲儿、辣得过瘾的感觉。蜀江烤鱼装修风格古朴典雅,鸟笼灯、靠背椅、中式小方桌,整个餐馆充满了古色古香的韵味。豆豉、孜香、剁椒、麻辣、泡椒、酸辣……20多种口味的烤鱼,种种都好吃,挑选的时候不要太纠结哦!

10月4日当天到店,可享受草鱼八折优惠。另外,国庆期间,万达室内步行街餐饮店均推出消费满50元立减10元活动。

美食坐标:万达室内步行街3楼

别致铁板烧

不同于其他传统的湘菜馆,57°C湘更加时尚、个性,滋滋作响的铁板、开放式的厨房,食客“围炉而坐”,厨师手执两把锅铲与各色食材过招,吃货们可以亲眼见证一道菜的诞生。在用餐的同时,食客还可以欣赏工作人员带来的舞蹈,趣味十足。

国庆期间,57°C湘餐厅推出几道新菜,如酸菜牛百叶、兰花鸭掌、奶油香煎牛仔骨等,并推出超值套餐。

美食坐标:泉舜购物中心4楼

哈根达斯

“爱她,就带她去吃哈根达斯”,这句经典的广告语让多少甜蜜情侣慕名而去。趁着放假,和你的爱人在浪漫的哈根达斯冰淇淋店里尽情享受美味的冰淇淋吧!

国庆期间,哈根达斯推出新品——火焰冰淇淋铁板烧套餐,套餐含多种口味的冰淇淋球、糕点盘和配料,红酒燃起火焰,冰与火的交融触动舌尖上浓浓爱意。购买火焰冰淇淋铁板烧一份,可获赠精美的枫叶笔记本或枫叶手机壳,充值还有好礼相送。

美食坐标:泉舜广场



川味烤鱼



别致铁板烧



美味牛排



哈根达斯

精彩影片轮番上映

“宅”在洛阳赏大片

□记者 曾宇凌 文/图

因为行色匆匆,我们错过了多少质朴的美丽;因为生存所迫,你是否无暇顾及电影院里正在上映的热门影片……

辛苦了大半年,在这个即将到来的国庆长假里,你不妨停下脚步,放松一下,让13部国内外大片陪你过节。女子天团温馨提醒:别忘了带上我们精心为你准备的“国庆档观影指南”。

史上“最拥挤”国庆档来袭

9月26日,由尼古拉斯·凯奇和刘亦菲主演的《绝命逃亡》公映;9月30日,宁浩导演的《心花路放》驾到;10月1日,汤唯主演的《黄金时代》上映……从今天开始到国庆假期结束,12天的时间里,一共有13部电影扎堆与影迷见面,仅10月1日当天就有7部。

即使要加钱 也有便宜捡

说到今年的国庆档,大家最关心的一件事就是《心花路放》、《黄金时代》等热门影片会不会单独加钱。目前,小记从我市各大影院打探到的消息是,这些影片有的团购要加5元,但大家还有便宜捡。

咱们先来说影迷们最想看的电影——《心花路放》。猫眼电影联合我市各大影城推出特惠选座活动,看部分场次的《心花路放》,最低你只要掏9.9元。

以泉舜世茂影城为例,在猫眼电影在线订9月30日晚上6点至10点的场次,你

只要花19.9元;订当晚10点的场次只需9.3元;订10月1日上午11点到晚上9点的场次,只需19.9元;订当天上午11点的场次只需9.3元。

如果你嫌去新区看电影不方便,可以考虑就近去西工区的耀莱国际影城和涧西区的万达影城,这两家影城在国庆假期的优惠力度也不小。

拿万达国际影城来说,他们推出“十一七天乐,半价天天享”活动,国庆长假期间,每天一部重点影片全天半价优惠(IMAX厅、VIP厅除外)。具体是,10月1日《亲爱的》30元,10月2日《麦兜我和我妈妈》30元,10月3日《心花路放》普通2D版30元,10月4日《痞子英雄:黎明升起》35元,10月5日《心花路放》IMAX版50元,10月6日《黄金时代》30元,10月7日《魁拔3》30元。如果你10月1日当天出生、结婚,或名字里含有“建国”“国庆”字样,在国庆7天里拍张你的照片发给@洛阳万达影城官方微博或官方微信,即有机会获取免费观影券1张。

现在就能订票 部分场次被抢光

去年国庆档,团购风刚刚刮起,但眼下,团购已然风头不再,在线选座业务成为影院新宠。你知道吗?通过在线选座平台,你已经可以买到国庆假期期间的电影票了,《心花路放》部分场次的座位已经被抢光。

小记登录猫眼电影发现,《黄金时代》、《心花路放》等国庆档电影都已经开始预售。由于

即将上映
的影片海报

《心花路放》片方联合猫眼电影推出了力度空前的低价票活动,目前这些低价票正在网上被疯抢,这也使得该片热度空前。

截至小记发稿时,泉舜世茂影城10月1日上午11点和耀莱成龙影城10月1日中午12点30分的《心花路放》影票已经全部被订光了。国庆节当天,其他场次的《心花路放》也卖出不少座位。

“观影皇帝位”这个真的有

买了电影票,当然要让它的价值发挥到最大,关于选座的讲究你知道多少?观影效果最好的“皇帝位”到底在哪里?

业内人士透露,200座以上的大厅,最佳观影位置是9排至10排前后居中位置;100座至200座的影厅,最佳观影位置是7排至8排前后居中位置;100座以下的小厅,最好坐在5排至6排前后居中位置。还有一点要注意,看3D电影时,不适合坐太靠后的座位。

